



**REFERAT AF BESTYRELSESMØDE AFHOLDT MANDAG,
DEN 24. MARTS 2025, KL. 1000 I BORGERHUSET.**

DELTAGERE: EBBA, JØRGEN, GURLI OG JOHN

AFBUD: ELIN.

Formanden Ebba bød velkommen og henviste til den udsendte dagsorden-

Ad punkt 1, opfølgning af generalforsamlingen: Der blev ved generalforsamlingen stillet spørgsmål om et evt. køb af en kortblandemaskine. Efter en kort debat blev bestyrelsen enige om, at der pt ikke blev indkøbt en sådan maskine med den begrundelse, at den var dyr ca. 30.000,00 kr. I øvrigt var det bestyrelsens opfattelse, at medlemmerne hyggede sig, når de blandede kortene.

I.f.m. ovennævnte debat blev det bemærket, at bl.a. Ældresagen og andre klubber var medlem af Dansk Bridgeforbund til en pris af 350,00 kr. om året (normalprisen er 750,00 kr.) Spørgsmålet om evt. medlemskab vil blive genoptaget ved næste møde.

Ad punkt 2, Konstituering af næstformand og sekretær: Gurli tilbød sig som sekretær på den betingelse, at hun ikke skulle skrive referater. John fandt denne holdning besynderligt, idet en sekretærs arbejdsområde bl.a. var at skrive referater.

John fortsætter som sekretær medens Gurli er næstformand og Elin bestyrelsesmedlem.

Ad punkt 3, undervisning:

I.f.m. Theas ophør som underviser i Bridge har flere medlemmer efterlyst en eller anden form for undervisning. Gurli tilbyder sig fortsat som underviser for nye medlemmer, som ikke har spillet bridge før. Bestyrelsen har rettet henvendelse til Skolebridge ved Camilla. Hun var meget positiv indstillet. Camilla var en af de 2 personer, som i.f.m. Tune Ifs jubilæum, gav publikum mulighed for at prøve Bridge. Camillas honorar er 300,00 kr. i timen samt kørepenge ca. 200,00 kr. Ebba og John gjorde opmærksom på, at Klubben kunne betale for en del af udgiften. Jørgen mente, at det ville belaste klubbens økonomi for

meget. Det blev efterfølgende besluttet, at Gurli foretager en undersøgelse hos medlemmerne om, hvor stor interessen er for undervisning 3-4 gange om året og om en evt. brugerbetaling.

Ad punkt 4, næste bestyrelsesmøde: Mandag, den 18. august 2025, klokkeslæt og sted fremkommer senere.

Ad punkt 5, eventuelt: Susanne, som vedligeholder vores hjemmeside, vil gerne have lidt mere stof til siden. Gurli vil forsøge at imødekomme dette ønske.

Formanden anmodede sluttelig om, at mange medlemmer vil deltage i Hovedforeningens generalforsamling tirsdag, den 13. maj 2025 i Hallen.

Mødet afsluttet kl. 1130.

John Larsen

Sekretær

Ebba Mygind

Formand